
１　真面目に学習に取り組んでいる生徒が多いと思う。

①．あてはまる 24%

②．どちらかといえばあてはまる 55%

③．どちらかといえばあてはまらない 16%

④．あてはまらない 4%

①＋②肯定的意見がやや減少傾向にある。

２　学校行事や部活動が盛んだと思う。

①．あてはまる 63%

②．どちらかといえばあてはまる 34%

③．どちらかといえばあてはまらない 2%

④．あてはまらない 1%

①＋②肯定的意見が例年約９５％以上を占める。

３　基本的な生活習慣や規範意識を育てるための指導が適切に行われていると思う。

①．あてはまる 37%

②．どちらかといえばあてはまる 53%

③．どちらかといえばあてはまらない 9%

④．あてはまらない 1%

①＋②が９割を占める。

４　生徒の適性や希望に応じた進路指導が適切に行われていると思う。

①．あてはまる 27%

②．どちらかといえばあてはまる 59%

③．どちらかといえばあてはまらない 12%

④．あてはまらない 2%

①＋②肯定的意見がやや減少傾向にある。

５　校内の環境整備や美化が行き届いていると思う。

①．あてはまる 29%

②．どちらかといえばあてはまる 60%

③．どちらかといえばあてはまらない 10%

④．あてはまらない 1%

例年とほぼ同様

令和４年度　学校生活についてのアンケート（保護者用）　集約

【学校生活全般について、どのように思われていますか？】
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６　健康や安全に関する指導が適切に行われていると思う。

①．あてはまる 31%

②．どちらかといえばあてはまる 57%

③．どちらかといえばあてはまらない 10%

④．あてはまらない 3%

７　新型感染症防止についての対策が適切に行われていると思う。

①．あてはまる 33%

②．どちらかといえばあてはまる 54%

③．どちらかといえばあてはまらない 11%

④．あてはまらない 2%

８　子どもは、楽しく充実した学校生活を送っていると思う。

①．あてはまる 45%

②．どちらかといえばあてはまる 43%

③．どちらかといえばあてはまらない 8%

④．あてはまらない 4%

９　子どもは、目標をもって学校生活を送っていると思う。

①．あてはまる 34%

②．どちらかといえばあてはまる 48%

③．どちらかといえばあてはまらない 15%

④．あてはまらない 3%

①＋②が８割強を占める。

１０　子どもは、日々の授業に満足していると思う。

①．あてはまる 16%

②．どちらかといえばあてはまる 60%

③．どちらかといえばあてはまらない 19%

④．あてはまらない 4%

①の回答率は減っているが、①＋②の肯定的な意見
はほぼ同数である。
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１１　子どもは、家庭でもよく学習をしている。

①．あてはまる 8%

②．どちらかといえばあてはまる 26%

③．どちらかといえばあてはまらない 43%

④．あてはまらない 23%

１２　子どもは、学校の規則やマナーをよく守っていると思う。

①．あてはまる 44%

②．どちらかといえばあてはまる 51%

③．どちらかといえばあてはまらない 3%

④．あてはまらない 1%

①＋②が9割強を占める。

１３　子どもは、家庭でよく話をする。

①．あてはまる 43%

②．どちらかといえばあてはまる 40%

③．どちらかといえばあてはまらない 13%

④．あてはまらない 4%

①＋②が８割を占める。

１４　家庭学習期間中、子どもは生活や学習にしっかり取り組めていた。

①．あてはまる 13%

②．どちらかといえばあてはまる 47%

③．どちらかといえばあてはまらない 28%

④．あてはまらない 12%

１５　学校からの保護者宛文書や連絡などは確実に届いている。

①．あてはまる 34%

②．どちらかといえばあてはまる 39%

③．どちらかといえばあてはまらない 20%

④．あてはまらない 7%

③＋④の割合が少し増加している。マメール等の必要
性を感じる。
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１６　携帯電話の使用について、家庭でルールを決めている。

①．あてはまる 20%

②．どちらかといえばあてはまる 35%

③．どちらかといえばあてはまらない 32%

④．あてはまらない 13%

１７　PTA活動や学校行事などに興味を持っている。

①．あてはまる 9%

②．どちらかといえばあてはまる 43%

③．どちらかといえばあてはまらない 32%

④．あてはまらない 15%

①＋②の肯定的意見が少し増加している。

１８　添上高校のホームページを見ている。

①．あてはまる 22%

②．どちらかといえばあてはまる 29%

③．どちらかといえばあてはまらない 30%

④．あてはまらない 18%

①＋②の肯定的意見が少し減少している。

１９　添上高校の特色や学校目標・教育方針を理解している。

①．あてはまる 20%

②．どちらかといえばあてはまる 60%

③．どちらかといえばあてはまらない 17%

④．あてはまらない 2%

２０　子どもが添上高校に入学して良かったと思う。

①．あてはまる 48%

②．どちらかといえばあてはまる 40%

③．どちらかといえばあてはまらない 11%

④．あてはまらない 1%

ほぼ例年と同じではあるが、③の割合が少し増加して
いる。
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以降は、1年生の保護者のみ回答

２２　BYODによるパソコンの使用について

①．十分活用している 14%

②．活用している 60%

③．あまり活用していない 25%

④．活用していない 0%

２３　学習ツールとして活用している「スタディサプリ」について

①．十分活用している 13%

②．活用している 59%

③．あまり活用していない 25%

④．活用していない 4%

２４　「スタディサプリ」は有効な学習ツールだと思いますか

①． そう思う 25%

②．どちらかといえばそう思う 57%

③．どちらかといえばそう思わない 16%

④．そう思わない 2%

①＋②が8割強を占める。
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